



В Московской области задержан бывший сотрудник полиции, подозреваемый в совершении дорожно-транспортного происшествия, в котором пострадала пожилая женщина

Следственными органами ГСУ СК России по Московской области продолжается расследование уголовного дела в отношении 33-летнего бывшего следователя СУ УМВД России по городскому округу Подольск по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем в состоянии опьянения, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Как сообщалось ранее, 2 июля 2017 года подозреваемый, двигаясь на личном автотранспорте по проезжей части со стороны улицы Центральной в сторону улицы Богородская поселка Поливаново, совершил наезд на 79-летнюю женщину. После этого подозреваемый скрылся с места происшествия. В результате ДТП пострадавшая получила множественные телесные повреждения и была госпитализирована в больницу.

В настоящее время подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. В ходе допроса подозреваемый полностью признал свою вину. Проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Июля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1147953>